

**В конце прошлой недели наконец-то закончился демонтаж кафе под названием «Бриз», расположенного в центре города. Гадюшник с романтическим названием 8 лет успешно противостоял решениям государственных и муниципальных органов власти, требующих снести незаконно сооруженное строение.**

Хозяин «Бриза», уроженец солнечного Азербайджана Сохраб Нуйвер Оглы Абдуллаев, на протяжении этого времени находил общий язык с представителями администрации столицы Камчатского края. Он сумел выстоять в сложные времена гонений на мастеров заплечных шашлычных дел и стойкого мангального братства.

Начиная с 2011 года газета «Вести» немало времени уделила вопросу о сносе кафе «Бриз». Наши материалы, посвященные этой теме, заканчивались фразой в духе римского государственного деятеля Марка Катона старшего: «Бриз» должен быть снесен».

По материалам нашей газеты были проведены неоднократные проверки данного заведения.

В 2011 году Городская дума ПКГО приняла решение «О порядке освобождения самовольно занятых земельных участков, демонтажа и вывоза самовольно размещенных объектов, не являющихся объектами капитального строительства, на территории Петропавловск-Камчатского городского округа».

Потребовалось долгих 7 лет, прежде чем очередь дошла до злачного места в центре города под названием «Бриз».

Приличная публика старалась обходить это кафе стороной. Там запросто можно было нарваться на неприятности, иногда с летальным исходом.

За питейным заведением устойчиво закрепилось название «Клоака-бриз», даром, что

оно стояло на большой канализационной трубе. Это и послужило основанием для обращения в суд со стороны КГУП «Камчатский водоканал».

Судебное разбирательство длилось долго.

Наконец весной 2019 года Камчатский арбитражный суд принял решение освободить земельные участки, незаконно занимаемые Сохрабом Нуйвер Оглы Абдуллаевым. Последний оплот рассадника безобразного пьянства и дебошей, расположенный в двухстах метрах южнее здания правительства Камчатского края, наконец был ликвидирован.

Все прошло спокойно, в рамках дипломатического декора, протестов от правительства Азербайджана не последовало.

По нашим предположениям, Сохраб Нуйвер Оглы уже нашел новое место под строительство очередного вертепа, где собирается сеять неразумное, недоброе, невечное.

А может, все дело в некачественном коньяке, «паленой» водке и плохом шашлыке? Или повара недостаточно активно отгоняли мух от несвежего мяса?

В прошлую среду директор департамента государственной политики и регулирования по изучению Арктики, Антарктики и Мирового океана Минприроды Сергей Хрущев выдвинул свою версию о том, кто виноват в проблемах российской экономики, включая торговлю и сферу обслуживания: «Это – синоптики».

Чертовски прав наш государственный чиновник. Как только камчатские синоптики предсказывают плохую погоду, так наши земляки начинают собираться у кафе «Бриз», и вдруг – бац, на тебе, вместо проливного дождя светит солнце. Как это пережить? Народ настроился под шум ливневых потоков посидеть, поразмышлять о вечном, пропустить рюмочку-другую, поговорить по душам... Почувствовать, как им повезло, что все они сегодня вместе собрались. И тут тонкую душевную организацию ломают безжалостные

синоптики. Поневоле захочется набить кому-то морду.

Удивительную глубину проникновения в русскую и азербайджанскую души демонстрирует Сергей Хрущев. Любопытно, после какой рюмки горячительного напитка в его голову пришла эта светлая мысль? Неужели он зашел в «Бриз» на огонек и его осенило?

Да, но как он туда попал?

***Вячеслав СКАЛАЦКИИ***